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Жријеб је, и овај пут, био – немилосрдан! Наиме, одлучио је да се у четвртфиналу Купа
Републике Српске састану Борац Нектар и Игокеа из Александровца! Два најјача
састава, два састава са највише одличних појединаца. "То је финале много прије
финала!" Тако су реаговали сви заљубљеници у кошарку, чим су сазнали ко је противник
Борац Нектару у тој рунди Купа.

  

      

  

Знало се, добро се знали да ће неприкосновени шампион и освајач Купа у Игокеи наићи
на изузетно јаког, одважног и квалитетног ривала, који, и поред тога што се играло у
Спортској дворани "Борик", неће устукнути ни за један једини центиметар!

  

Зато је у клубу том окршају посвећена озбиљна пажња. Знало се: уколико Игокеа буде
елиминисана, пут ка седмој побједи у Купу биће широк, без иједне озбиљније препреке.
Али, исто тако су и у Александровцу знали то исто. Мотив играча Игокее био је већи, не
стотину одсто, већ – хиљаду. Борац Нектар је ризницу трофеја испунио до врха,
Александровчани су тек кренули у освајање кошаркашких простора Српске.

  

У "финалу прије финала" побједа је припала гостима. Игокеа је стигла до полуфинала
(Младост из Гацка, Радник из Бијељине и КК Добој), с огромним шансама да у овако
"осиромашеном друштву" на крају и тријумфује. То се и догодило!
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Игокеа је окршај почела одлучније, агресивније, па је у 8. минуту стигла до вођства од
19:10! За неког је то било велико изненађење, за друге нормалан развој догађаја, с
обзиром на то да су гости у сваки покрет, у сваку акцију уносили више, много више жара,
жеље, воље... а то се у спорту увијек, или готово увијек, награђује – побједама! Играчима
Борац Нектара требало је доста времена и озбиљних упозорења са клупе и семафора
да "дођу себи", да се више ангажују... Када су схватили да побједа неће доћи сама од
себе, да није, бар овај пут, довољно да истрче на терен па да трикумфују, појачали су
темпо. Игру и залагање повећали су на задовољавајући степен и на одмор отишли с
предношћу од два поена, 33:31.

  

За вријеме одмора "очитана им је буквица", па су други дио почели како се то од њих
увијек тражи и очекује: мудро, добро, паметно и прецизно. У првих пет минута они су
господарили паркетом, имали преимућство од седам, осам и девет поена и полако се,
такав је био утисак свих у дворани, приближавали још једној побједи, овај пут доста
значајној.

  

Међутим, у 35. минуту збио се, дубоко смо увјерени, преломан тренутак: Зиројевић је био
у нападу са десне стране (гледајући према улазу-излазу "Борика"), а када се одлучио на
шут, с висине рекета Зоран Кукић је сјајно, мајсторски поставио "рампу" и спријечио удар
дојучерашњег саиграча. Но, судија Пећанац је мислио сасвим другачије: он је процијенио
да је Кукић, том приликом, начинио фаул, па му је досудио – личну грешку! На ту одлуку
капитен Борац Нектара је реаговао, рекли бисмо, на уобичајен начин, али је одмах
услиједила – техничка грешка!? То је, апсолутно, била тешка, претешка и неопростива
грешка арбитра. Кобна по – Борац Нектар. Кукићу је то била пета лична и морао је да се
пресели на клупу. Од четири слободна бацања, Зиројевић је искористио ТРИ и кола
Борац Нектара су истог часа кренула низбрдо!
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  Нажалост, на овој утакмици то није био и једини пропуст приједорских судија. Премапроцјенама и оцјенама добрих, објективних познавалаца кошаркађког спорта, од петличних грешака, које су досуђене нашем најбољем и најубојитијем играчу, постојала јесамо – једна!? Остале четири није – направио!?  И данас, послије толико времена, дубоко смо увјерени да је судија повукао кардиналан,готово опасан – потез!? Односно, "рампа" је била чиста као суза, а реакција капитенауобичајена у таквим околностима.  Када је остао без капитена, Борац Нектар више није личио на себе. Тог тренутка као даје "гром ударио" у наш састав! Стечена предност се за тили час истопила, оних 56:49,60:53... нестало је док би дланом о длан! У 38. минуту Игокеа је већ водила са 72:70, анеколико лоших акција, брзих прекршаја... тјерали су "воду на Игокеин млин" и минутприје краја гости су побједу имали у рукама – 76:71.  Међутим, кошарка је опет, по ко зна који пут, режирала чудо: тројка Благојевића језначила 76:74 за Игокеу, а реализација једног слободног бацања Маринковићаизмијенила је цифре на семафору – 77:74, док је тројка Бабића, 15 секунди прије краја,подигла све на ноге – 77:77. У таквој ситуацији кошаркаши из Александровца су се сјајноснашли: одиграли су заиста муњевиту контру, Маринковић се,као дух, створио подкошем Борац Нектара и то је било 79:77 за Игокеу. Борац Нектар је доживио тежак,болан пораз!  За шест минулих сезона то је био његов тек ТРЕЋИ неуспјех, у играма с лигашимаСрпске: под чудним околностима поразила га је Младост из Прњавора, затим Радник изБијељине, али ти неуспјеси нису били судбоносни, као овај од Игокее.  "... Творац тријумфа био је Томица Зиројевић, дојучерашњи првотимац Бањолучана.Поуздан под кошем, одличан у дуел игри, а изнад свега прецизан, центар Игокее се, са34 поготка, истински "осветио" свом бившем клубу" ("Глас српски", 22. октобар 1999.године).  Када су погашена свјетла у Спортској дворани "Борик", овај меч није био завршен. Он јеимао и своје "треће полувријеме": наиме, одмах послије не(очекиваног) пораза Управниодбор је донио одлуку да се прихвати оставка Драгана Каралића, тренера првогсастава, на његово мјесто постављен је Драган Ђера Мичић.  У десетак дана збиле су се заиста чудне ствари: Зоран Микеш, успјешан стратег младихкошарака, преузео је дужност шефа стручног штаба Порт МК, који је играо у Европи;Драган Ђера Мичић поднио је оставку на дужност тренера Орлова Тржнице, послијепораза од Борац Нектара; он је, дан-два касније, "ускочио" на упражњено мјестотренера јуниора, умјесто Микешва; у четвртак, 21. октобра 1999. године, дошло је доодласка Каралића и "устоличења" Мичића!  КУП РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ, СЕЗОНА 1999/2000.  Осмина финала (24. септембар 1999. године) ДОБОЈПУТЕВИ МОДРИЧА – БОРАЦНЕКТАР 39:79 (Младеновић 2, Шево 2, Кукић 10, Шућур 22, Јовичић 4, Бабић 2, Сировина9, Флорјан 5, Анић, Вулета 15, Благојевић 9)  Четвртфинале (20. октобар 1999. године) БОРАЦ НЕКТАР – ИГОКЕА 77:79 (Младеновић5, Шево 17, Вујасиновић 3, Кукић 10, Шућур, Јовичић, Бабић 17, Сировина 2, Анић,Флорјан, Вулета 16, Благојевић 7).  (одломак из Годишњака КК Борац Нектар, аутор Лимун Папић, 2000.)

 3 / 3


